



国际交流

· 交流动态

· 合作项目

· 国际会议

- ✦ 拟召开国际会议
- ✦ 已召开的国际会议

· 外聘研究员

- ✦ 名誉研究员
- ✦ 特聘研究员
- ✦ 客座研究员
- ✦ 兼职研究员
- ✦ 海外顾问团

您现在的位置: [首页](#) > [国际交流](#) > [交流动态](#)

澳大利亚格里菲斯大学副校长访问微生物所

2010年11月4日, 澳大利亚格里菲斯大学(Griffith University)主管医学事务的副校长Allan William Cripps一行2人来微生物研究所访问。黄力所长、张立新研究员、刘文军研究员、陈吉龙研究员等参加了会见和座谈。

首先, 黄力所长对Allan William Cripps副校长的来访表示欢迎, 并简要介绍了微生物所的整体情况。Allan William Cripps副校长也相应介绍了格里菲斯大学现状与发展前景, 重点介绍了该大学在医学研究领域的优势。格里菲斯大学成立于1971年, 是一所具有创新精神和前瞻思想的学府, 由于在教学与科研上的一流表现而在国际上享有盛誉, 被公认为亚太地区最具创新力和影响力的大学之一。

接下来, 张立新研究员、刘文军研究员、陈吉龙研究员等人分别介绍了各自课题组的研究领域和取得的成果。格里菲斯大学在免疫药物研发和流行病研究方面颇具实力, Allan William Cripps副校长对我所科研人员在病原微生物学领域的研究表现出极大兴趣, 他非常希望加强和微生物研究所在传染与免疫、诊断和治疗疫苗等公共健康研究领域方面进行交流与合作, 以便从天然产物中找到优良免疫促进剂和调节剂, 进而联合申请“中科院—昆士兰州科技合作计划”资助项目, 建立实质性合作关系。同时双方还希望开展联合培养研究生项目, 使学生具有国际视野和国际竞争力, 并促进双方在人口健康领域的学科建设。

座谈会后, 外宾在刘文军研究员等人的陪同下, 参观了病原微生物与免疫学院重点实验室、中日联合实验室以及相关课题组, 双方对今后发展相关领域的合作充满了信心。



-- Allan William Cripps副校长认真听与会代表介绍本领域研究情况 --



-- 黄力所长介绍微生物所的整体情况 --